

习近平致信全国个体劳动者第五次代表大会强调

坚守实体经济落实高质量发展

新华社北京1月22日电 在全国个体劳动者第五次代表大会开幕之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平致信大会,代表党中央,向与会代表及全国广大个体私营企业经营管理者致以诚挚的问候。

习近平在信中指出,我国个体私营经济是改革开放的产物。40年来,在党和国家鼓励、支持、引导方针政策指引下,个体私营经济在稳定增长、促进创新、增加就业、改善民生等方面发挥了重要作用。当前,中国特色社会主义进入新时代。深化供给侧结构性改革,实施区域协调发展战略,发展实体经济,推进精准扶贫,对个体私营经济发展提出了新的更高的要求。广大个体私营企业经营管理者要深入学习贯彻党的十九大精神,弘扬企业家精神,发挥企业家作用,坚守实体经济,落实高质量发展,在全面建成小康社会、全面建设社会主义现代化国家新征程中作出新的更大贡献。

习近平强调,个体劳动者私营企业协会要发挥好桥梁纽带作用,当好政策法规的普及者、深化改革的推动者、能力素质的提升者、党的建设的组织者,为个体私营企业搭建发展平台、创造发展环境,切实做好各项工作。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强在批示中指出,希望广大个体私营企业经营管理者深入学习贯彻党的十九大精神,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,爱岗敬业,守法诚信,按照高质量发展要求,大力弘扬企业家精神和工匠精神,积极投身大众创业万众创新,在培育发展新动能、推动实体经济加快升级中发挥更大作用,在全面建成小康社会、全面建设社会主义现代化国家新征程中作出更大贡献!各相关部门、各地区和个体私营企业协会要牢牢坚持“两个毫不动摇”,持续深化简政放权、放管结合、优化服务改革,积极为个体私营企业排忧解难,落实好减

税降费等各项政策,依法保护产权等企业各项合法权益,以更有力的举措营造良好营商环境。

22日上午,全国个体劳动者第五次代表大会在京开幕。国务委员王勇在会上宣读了习近平的贺信和李克强的批示并讲话。他强调,要深入学习贯彻党的十九大精神,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持新发展理念,加快推动个体私营经济转变发展方式、优化经济结构、转换增长动力,努力开创个体私营经济高质量发展新局面。

个体私营经济作为我国社会主义市场经济的重要组成部分,在推动经济发展、服务社会民生等方面发挥了重要作用。从上世纪80年代初开始,各地相继成立了个体劳动者协会和私营企业协会。截至2017年底,全国个体工商户达6579.4万户,私营企业2726.3万户,从业人员合计3.41亿人。



填预算缺口

英国警方上网卖警服

英国萨塞克斯郡警方为填补预算缺口,上网站拍卖黄色反光外套、夹克和裤子等“多余”警服以及从犯罪分子那里收缴的物品,这一做法遭到公益机构批评。

维护老年人权益机构 Action on Elder Abuse 负责人说,不法之徒可能用这些警服乔装成警察,欺骗老年人。

前不久东萨塞克斯郡布赖顿两名打扮成警察模样的犯罪分子向两名老人谎称需要一笔钱支付诉讼费,分别骗走6000英镑和3000英镑。

面对批评,警方辩解称,所售警服已去除警徽等警用标识,“卖这些物品得以为警方带来重要收入”。

英国《泰晤士报》网站报道,萨塞克斯郡警方面临2650万英镑预算缺口,如果这种情况持续,到2022年可能减少480名警察和工作人员。

(据新华网)

为救大堡礁

澳志愿者潜水毒杀海星

棘冠海星近来在澳大利亚大堡礁南端骤增并吃掉大量珊瑚。为此,澳大利亚日前出动25名志愿者,潜入水下用毒针毒死这些“珊瑚杀手”。

棘冠海星以珊瑚虫为食,在健康的生态系统中,可以控制珊瑚过度繁殖,但数量过多会造成珊瑚大量死亡,威胁生态环境。

据澳大利亚广播公司日前报道,澳大利亚海洋公园旅游经营者协会已召集25名潜水员出海,以注射方式杀死棘冠海星。整个行动为期9天,初步目标是每人每天杀死1000只海星。

近年来,每当棘冠海星数量出现暴增,澳大利亚常采取毒杀方式控制其数量。(据新华网)

以沙堡为家

巴西“沙滩王”22年与海相伴

巴西里约热内卢的巴拉-达蒂茹卡海滩上有一道独特的风景线——一座用沙子堆成的城堡。22年来,马尔西奥·米扎埃尔·马托利亚斯以沙堡为家,朋友和邻居们因此称他“沙滩王”。

马托利亚斯现年44岁。英国《每日邮报》近日刊登的图片中,他头戴“王冠”,手持“权杖”,坐在沙堡前的椅子上供游客们拍照。这座巨大的沙堡正是出自马托利亚斯之手。为了不让沙堡坍塌变形,他要不时往沙堡上浇水。

马托利亚斯就住在沙堡旁边,面对美丽的大海。住所空间堪称狭小,里面堆满了书籍以及高尔夫球杆、钓鱼竿。他说:“我在瓜纳巴拉湾长大,以海滩为家。人们出高价住在海边,而我不需要付任何账单就能享受美好生活。”对他来说,当“沙滩王”唯一的缺点就是海滩闷热的天气。马托利亚斯说,“但我还是喜欢这里,哪怕我只能露宿海边。”

(据新华网)



冬日“花都”蜡梅开

1月22日,在河南鄢陵花博会会展中心,游客在观赏蜡梅花展。当日,第七届中国·鄢陵蜡梅花文化节在河南鄢陵开幕,造型各异的蜡梅花竞相绽放。鄢陵是“南花北移、北花南迁”的天然驯化基地,素有“花都”美称。

新华社记者
冯大鹏 摄

张庆兰:用爱撑起一个残缺的家

张庆兰是河北永清的一名普通农村妇女。7年时间,张庆兰以无微不至的关怀照料,陆续送走了婆婆、丈夫和小叔子、公公四位亲人,同时养育着侄女和养子,她就像一支蒲苇,面对生活的重压,柔软而坚韧。

张庆兰从小落下了脊柱侧弯、“不长个儿”的毛病。但操持家务、下地干活,她样样是把好手。

1984年,张庆兰嫁进了这个家。丈夫和小叔子都是先天性耳聋,不能干重活。公公双腿静脉曲张,靠自己裁缝手艺帮着养家糊口,生活还算过得去。因担心自

己和丈夫的残疾影响下一代,所以张庆兰和丈夫收养了远房亲戚的一个小男孩。

1992年,为了改善生活,张庆兰前往北京摆摊卖衣服,一家人的生活日渐改善。没想到,1998年公公病情加重,2000年婆婆又查出了肝囊肿,张庆兰只好回家,专心伺候公婆。2003年,婆婆去世。2004年,妯娌扔下8岁的女儿离家出走。从此,张庆兰又多了两个照顾对象:小叔子和侄女。

2006年,丈夫患上了严重的肾病,家里雪上加霜。2008年,小叔子和丈夫相继去世,撇下张庆兰和

公公以及两个孩子。在她的精心照料下,公公87岁高龄仍能拄拐行走,2016年他安详地离开了人世。

由于张庆兰多年照顾这个家,身体已严重透支,腰椎脊柱裂、高血压等疾病缠身,但她依旧乐观而积极地为家庭操持着。如今,儿子和侄女均已顺利毕业参加了工作,她最大的心愿就是儿子早日娶回一个媳妇,让爱在家中传承。

(据中国文明网)

